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1a ATA DE CONTINUAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL DE N°
010/2018 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, CUJO OBJETO É A CONTRATAÇÃO
DE PESSOA FÍSICA E/OU JURÍDICA PARA A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE
TRANSPORTE ESCOLAR, A SEREM EXECUTADOS EM REGIME DE EMPREITADA PELO
MENOR PREÇO DO KM RODADO POR ITINERÁRIO.

Às 09:00 (nove horas), do dia 16 de maio de 2018 (dezesseis de maio de dois mil e dezoito)

reuniram-se o Pregoeiro e a Equipe de Apoio da Prefeitura Municipal de Sobral, constituídos
através da Ato n° 523/2017-SECOG, para a sessão pública do processamento e julgamento do

referido certame, cuja sequência de atos serão neste instrumento registrada.

1. O pregoeiro abriu para a sessão de lances. No LOTE 37, a empresa R V DE S

FERNANDES ME, arrematou pelo valor de R$ 2,40 por km. Logo em seguida o

pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E

VENCEDORA.

No LOTE 38, a empresa RONALDO LOPES DA SILVA - ME, arrematou pelo valor de

R$ 2,45 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a
empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 39, o pregoeiro chamou atenção quanto a exequibilidade do lote. O Sr.

PAULO GOMES VASCONCELOS - ausente. O Sr. VICELMO GOMES DE AGUIAR

arrematou pelo valor de R$ 1,87 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 40, o Sr. FRANCISCO BRAGA FILHO arrematou pelo valor de R$ 3,99 por

km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi
declarada HABILITADA E VENCEDORA.,

No LOTE 41, a Sra. MARIA EVELMA BASTOS RAMOS - ausente. A empresa

FRANCISCO WESLLEY BEZERRA ELIAS-ME, arrematou pelo valor de R$ 2,25 por

km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi
declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 42, a empresa F. BEZERRA DA COSTA TRANSPORTES-ME, arrematou

pelo valor de R$ 3,29 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 43, o Sr. FRANCISCO ANTONIO GOMES DE SOUSA, arrematou pelo valor

de R$ 3,90 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a

empresa foi declarada INABILITADA, pois o documento de identificação estava com o

carimbo, mas sem o selo de autenticação. O pregoeiro declarou o lote FRACASSADO.

No LOTE 44, a empresa CONSERV - CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA,

arrematou pelo valor de R$ 3,45 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 45, o Sr. MARCOS WELLINGTON FERREIRA DA PONTE (PESSOA

FÍSICA), arrematou pelo valor de R$ 3,70 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o

envelope de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 46, a empresa MARCOS WELLINGTON FERREIRA DA PONTE (PESSOA
JURÍDICA), arrematou pelo valor de R$ 3,24 por km. Logo em seguida o pregoeiro

abriu o envelope de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E

VENCEDORA.
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No LOTE 47, a empresa SAYONARA DA ROCHA DE SOUSA-ME, arrematou pelo

valor de R$ 4,40 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação

e foi observado um erro formal no numero do CNPJ da qualificação técnica, o

pregoeiro declarou HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 48, a empresa ARACATIAÇU SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA,

arrematou pelo valor de R$ 3,00 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 49, a empresa SAYONARA DA ROCHA DE SOUSA-ME, arrematou pelo

valor de R$ 2,40 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação

e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 50, a empresa RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE-ME, arrematou pelo

valor de R$ 5,99 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação

e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 51, a empresa FRANCISCO ROBSON FONTELES ARAÚJO-ME, arrematou

pelo valor de R$ 2,89 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 52, a empresa RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE-ME, arrematou pelo

valor de R$ 3,05 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação
e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 53, a empresa JOÃO CLEZIVAL VASCONCELOS EDUARDO-ME,

arrematou pelo valor de R$ 5,95 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 54, a empresa RAIMUNDO FERREIRA DA PONTE-ME, arrematou pelo

valor de R$ 4,20 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação

e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 55, a empresa A.C. FEIJÓ-ME, arrematou pelo valor de R$ 2,94 por km.
Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e Certidão Federal estava

vencida, por ser ME terá um prazo de 5 (cinco) dias para apresentar nova certidão, a

empresa foi declarada HABILITADA E ARREMATANTE.

No LOTE 56, a empresa LIVIA ABREU RIOS BOTO-ME, arrematou pelo valor de R$

3,69 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa

foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 57, a empresa JHONNATHA DA SILVA SOUSA-ME, arrematou pelo valor

de R$ 2,68 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a

empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 58, a empresa F. BEZERRA DA COSTA TRANSPORTES-ME, arrematou

pelo valor de R$ 5,70 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 59, a empresa CONSERV - CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA,

arrematou pelo valor de R$ 4,10 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 60, a empresa LIVIA ABREU RIOS BOTO, arrematou pelo valor de R$ 4,61
por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada HABILITADA E VENCEDORA.
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No LOTE 61, a empresa FRANCISCO CAVALCANTE MUNIZ-ME, valor negociado

ficando por R$ 4,89 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de
habilitação e foi observado um erro formal no numero do CNPJ da qualificação técnica,

o pregoeiro declarou HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 62, a empresa XIMENES & XIMENES TRANSPORTES LTDA, arrematou

pelo valor de R$ 4,00 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 63, a empresa MANOEL MOURA ARAUJO-ME, arrematou pelo valor de R$

4,99 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa

foi declarada INABILITADA, por não apresentar a certidão Negativa Municipal. O

pregoeiro chamou o segundo colocado, a empresa ELLUS SERVIÇOS LTDA - ME,

arrematou no valor de R$ 5,00. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada INABILITADA por apresentar Certidão de

Falência e Concordata vencida. O pregoeiro chamou o próximo, a empresa R A

RAMOS DOS SANTOS ME, arrematou no valor de R$ 5,17. Logo em seguida o
pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E

VENCEDORA.

No LOTE 64, a empresa SOBRALENSE TRANSPORTE E TURISMO EIRELI,

arrematou pelo valor de R$ 5,48 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 65, a empresa F.D. SERVIÇOS DE TFíANSPORTES LTDA, arrematou pelo

valor de R$ 4,88 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação

e a empresa foi declarada HABILITADÿ E VENCEDORA.

No LOTE 66, a empresa SOBRALENSE TRANSPORTE E TURISMO EIRELI,
arrematou pelo valor de R$ 5,49 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 67, a empresa FRANCSICO CLEVERTON VASCONCELOS EDUARDO -
ME, arrematou pelo valor de R$ 4,69 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o

envelope de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 68, a empresa FRANCISCA EDINETE DE OLIVEIRA FERNANDES,

arrematou pelo valor de R$ 3,39 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 69, a empresa F.A.FELIX SILVA-ME, arrematou pelo valor de R$ 4,50 por

km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada INABILITADA, por não apresentar Certidão Negativa de Débitos e Falência

e concordara autenticada. O pregoeiro chamou o segundo colocado, a empresa

CONSTRUTORA IRMÃOS PIMENTA LTDA-ME, arrematou pelo valor de R$ 4,70.

Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 70, a empresa R V DE S FERNANDES - ME, arrematou pelo valor de R$

4,87 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa

foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 71, a empresa ALDEMIRA RODRIGUES BEZERRA RIOS-ME, arrematou

pelo valor de R$ 4,89 por km. Logo em seguida o pregoéiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.
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No LOTE 72, a empresa BRENDA ALVES RODRIGUES ARAÚJO-ME, arrematou

pelo valor de R$ 5,34 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 73, a empresa ESPEDITO EDUARDO DE PAULA-ME, arrematou pelo valor
de R$ 4,29 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a

empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 74, a empresa A.C. FEIJÓ-ME, arrematou pelo valor de R$ 2,97 por km.

Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 75, a empresa R V DE S FERNANDES ME, arrematou pelo valor de R$ 4,44

por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada HABILITADA E VENCEDORA.

N&LOTE 76, a empresa CONSTRUTORA IRMÃOS PIMENTA LTDA-ME, arrematou

pelo valor de R$ 4,35 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 77, a empresa DAVI GUARINHO RIOS, arrematou pelo valor de R$ 4,50 por

km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 78, a empresa CONSTRUTORA IRMÃOS PIMENTA LTDA-ME, arrematou

pelo valor de R$ 4,79 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de

habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 79, a empresa JOSÉ ALBANO DA SILVA, arrematou pelo valor de R$ 3,49

por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada INABILITADO, por ausência da CND Federal. O pregoeiro chamou o

próximo, a empresa CONSERV - CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA, arrematou

pelo valor de R$ 3,50. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a
empresaTofdeclarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 80, a empresa JEFFERSON DA SILVA COUTINHO, arrematou pelo valor de

R$ 6,00 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a

empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 81, foi realizado um sorteio para quem daria o primeiro lance, pois os valores
estavam empate. A empresa CONSERV - CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA deu o
primeiro lance, arrematou pelo valor de R$ 3,50 por km. Logo em seguida o pregoeiro

abriu o envelope de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E

VENCEDORA.

No LOTE 82, a empresa JOÃO PAULO LINHARES, arrematou pelo valor de R$ 2,10

por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 83, a empresa CLAUDENOR VIEIRA MARTINS-ME, arrematou pelo valor
de R$ 6,00 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a

empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 84, o pregoeiro chamou atenção quanto a exequibilidade do lote. A empresa

JOAQUIM GILDO DA SILVA, arrematou pelo valor de R$ 3,85 por km. Logo em
seguida _o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi declarada

HABILITADA E VENCEDORA.
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No LOTE 85, a empresa MARCIANO FERREIRA DA PONTE ME, por se tratar de
Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte e de acordo com a Lei Complementar n°
123/2006, usufruiu o direito de preferência e arrematou pelo de valor de R$ 3,29 por

km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 86, a empresa MIGUEL ITALO TORRES PRADO-ME, arrematou pelo valor

de R$ 2,99 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a

empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 87, a empresa COSME PONTE PRADO ME, arrematou pelo valor de R$

4,00 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa

foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 88, a empresa R A RAMOS DOS SANTOS ME, foi descredenciado. A

empresa JOAQUIM GILDO DA SILVA ME, arrematou pelo valor de R$ 2,75 por km.

Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 89, o pregoeiro tentou negociar, não obtendo êxito, a empresa COSME

PONTE PRADO ME, que arrematou pelo valor de R$ 2,98. Como o envelope de

habilitação já havia sido aberto o pregoeiro declarou a empresa HABILITADA E

VENCEDORA.

No LOTE 90, as empresas R A RAMOS DOS SANTOS ME e CONSERV -
CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA, foram descredenciadas. A empresa

SOBRALENSE TRANSPORTE E TURISMO EIRELI, arrematou pelo valor de R$ 3,90

por km. Como o envelope de habilitação já havia sido aberto o pregoeiro declarou a

empresa HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 91, a empresa J GERARDO PORTELA ME, arrematou pelo valor de R$ 4,40

por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi

declarada INABILITADA por apresentar qualificação técnica com objeto divergente. O

pregoeiro chamou a próxima empresa R.R. PORTELA CONSTRUÇÕES E LOC DE

VEÍCULOS LTDA, arrematou pelo valor de R$ 4,40 por km. Logo em seguida o
pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa foi declarada INABILITADA por

apresentar qualificação técnica com objeto divergente. O pregoeiro chamou a próxima

empresa. A empresa CONSERV - CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA, arrematou

peio valor de R$ 4,50. Como o envelope de habilitação já havia sido aberto o pregoeiro

declarou a empresa HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 92, com ainabilitação das empresas J GERARDO PORTELA ME e R.R.
PORTELA CONSTRUÇÕES E LOC DE VEÍCULOS LTDA, a empresa CONSERV -
CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA, arrematou pelo valor de R$ 4,69 por km. Como

o envelope de habilitação já havia sido aberto o pregoeiro declarou a empresa

HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 93, a empresa CONSERV - CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA,

arrematou pelo valor de R$ 3,40 por km. Como o envelope de habilitação já havia sido

aberto o pregoeiro declarou a empresa HABILITADA E VENCEDORA.

No LOTE 94, a empresa CONSERV - CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA, foi

descredenciada. A empresa MARIA SOCORRO SOUSA FERNANDES NETA ME,

arrematou peio valor de R$ 3,39 por km. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.
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No LOTE 95, A smpresa FRANCISCO ROMENIK PARENTE PONTE, arrematou pelo

valor de R$ 4,80 por km, Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação

e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA.

2. O pregoeiro encerrou a sessão e dará continuidade no dia seguinte 17/05/2018 às

09:00;

3. Nada mais a constar, deu-se por encerrada a presente ata que segue devidamente

assinada pelo pregoeiro, equipe de apoio e demais participantes.

Sobral-CE, 16 de maio de 2018.

Ricardo Báírãsfa Castelo Branco. n PREGOEIRO/i , '
jg.toi pQW/l ollj

Lisa Soares de Oliveira
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Apoio

Raimundo Ferreira Da Ponte
RAIMUNDO FERREIRA DA PQN-TE-ME

/ MarcosdÁ/etlington FerreiTa'da Ponte
MARCOS WELLIGTON FERREIRA DA PONTE

Francisco Antonio Gdmes de Sousa
FRANCISCO ANTONIO GOMES DE SOUSA

yyfo dU 2
Oscar Ponte de Alcântara

SOBRALENSE TRANSPORTE E TURISMO EIRELI

(I -.José Rui NogueiraÿAguiar [ f
5ERV - CONSTRUTORAE SERVIÇOS LTDA

João Paulo Linhares
JOÃO PAULO LINHARES
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